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Porteur du Projet : Association S’PECE 
Public visé : tout niveau 
Date : à définir 
Type de séance : Présentation et Atelier thématique 
Durée : Séance 1h30 environ par classe par atelier 
 

 

Objectif 

 
Le but de cette animation est de comprendre les requins (qui ils sont, leur 
histoire de vie, leur écologie et formes, …), de comprendre leurs relations 
avec l’Homme, ainsi que les menaces qui pèsent sur eux et leurs origines ?  
 

 

Déroulement & Contenu 
 
1 ou 2 animateurs  
Durée : 1h30 

 
Echange : 
 

 Qu’est-ce qu’un requin 
 Un poisson pas comme les autres 
 Sa morphologie 

 
 Son histoire évolutive 
 
 Ses particularités 

 
 Les formes actuelles 

 
 Son rôle dans son environnement 

 La chaîne alimentaire 
 
 Sa reproduction et ses milieux de vie 

 
 L’image du requin dans la culture humaine 

 
 Les menaces sur ces animaux 

 Surpêche 
 Pollution 
 Le développement humain 

 
 

« Les Requins » 
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Les animations sont adaptables en fonction du public visé et de la classe d’âge.  

Selon les besoins et la demande de l’établissement d’accueil et de l’enseignant, 

la thématique des activités au sein de l’animation peut être différente (par 

exemple par la création de supports pédagogiques). 

 

Pour plus d’informations n’hésitez pas à revenir vers nous. 

 
Activité :   

 
Lors de cette activité, les enfants restitueront les connaissances acquises 
pendant l’échange, ainsi qu’apprendront à reconnaître différentes dents de 
poissons à partir de quelques indices et photos d’espèces. 
 
Ceci se fera à l’aide d’une loupe ou microscope. 
 

 
Résultats attendus 

 
A la suite de cette intervention, le public visé devrait avoir un autre regard 
sur ces animaux, mieux les comprendre et les protéger. 
. 

 
Matériel nécessaire sur place 

 
 

 Vidéoprojecteur 

 Tableau 
 


